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Volby do Evropského parlamentu 
Ve dnech 5. a 6. června se budou konat na území celé ČR volby do Evropského parlamentu.

Volby budou probíhat v pátek 5. 6. od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 6. 6. od 8.00 do 
14.00 hodin.

Právo volit při volbách do Evropského parlamentu na území České republiky má každý ob-
čan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a také občan jiného členského státu 
Evropské unie, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je po dobu nejméně 45 dnů 
veden v evidenci obyvatel.

Voliči jsou o době a místě konání voleb v našem městě informováni oznámením starosty, 
které je vyvěšeno na úřední desce MěÚ a na plakátovacích plochách na území města. 

Hlasování bude probíhat jako u dřívějších voleb ve třech volebních okrscích:
Volební okrsek č. 1 je na • MĚSTSKÉM ÚŘADĚ, místnost v přízemí vlevo.
Volební okrsek č. 2 je v • ZÁKLADNÍ ŠKOLE V. MARTÍNKA, místnost ve školní 
družině v přístavbě školy.
Volební okrsek č. 3 je v • ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE, v sále v 1. poschodí.

Pro informovanost občanů uvádíme přehled ulic přidělených k jednotlivým volebním okrs-
kům:

Ve volebním okrsku č. 1 – budou volit občané bydlící na ulici K Náměstí, náměstí J. A. 
Komenského, Kostelní, Klepary, K Pastevníku, Valy, Antonínov, Borošínská, Na Vyhlídce, 
Studniční, Dr. Martínka, Novosady a obyvatelé Domova pro seniory Ondráš.

Ve volebním okrsku č. 2 – budou volit občané bydlící na ulici Družstevní, Policejní, Oblouk, 
U Tří lip, K Šištotu, Polní, Jožky Matěje, K Svaté vodě, Sportovní, Nábřeží a ulice Zahrad-
ní.

Ve volebním okrsku č. 3 – budou volit občané bydlící na ulici Dráhy, Zádvoří, Fryčovická, 
Luční, Skalka, Bártkova, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, Kovářská, Soukenická, Sv. Floriána, 
Staroveská, Veselíčko a ulice Krmelínská.

Hlasování bude probíhat takto:
při vstupu do volební místnosti je volič povinen prokázat státní občanství ČR a to před-• 
ložením platného občanského průkazu nebo platným cestovním pasem ČR.
volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné• 
volič je povinen vstoupit do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků• 
voliči, který nevstoupí do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků, okrsková • 
volební komise hlasování neumožní 

Voliči, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do EP nebude hlasování 
umožněno. To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz. Voličský průkaz opravňuje 
k hlasování ve volbách do EP v jakémkoliv volebním okrsku na celém území ČR.

Každý oprávněný volič hlasuje osobně.  Volič obdrží ve volební místnosti úřední obálku, do 
které vloží jeden hlasovací lístek té politické strany, pro kterou se rozhodl hlasovat. Na hla-
sovacím lístku může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 2 kandidátů vyznačit, 
kterému z kandidátů dává přednost. Jiné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posuzování 

Informace z radnice
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vliv. Pokud volič nezakroužkuje žádného kandidáta, dává tímto svůj hlas ve prospěch dané 
politické strany.

Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků.  
Jako u každých voleb tak i ve volbách do EP bude moci volič požádat ze závažných, zejména 

zdravotních, důvodů okrskovou volební komisi o přenosnou volební schránku.
Veškeré další potřebné informace týkající se voleb jsou uvedeny v informačním letáku, který 

občané obdrží společně s hlasovacími lístky nejpozději tři dny přede dnem voleb. 
Eva Hankusová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Rada města na své 34. a 35. schůzi mimo jiné:
schválila:

Smlouvu o zajištění dopravní obslužnosti ve dnech pracovního klidu pro rok 2009 s fir-• 
mou Veolia Transport Morava, a.s. 
Smlouvu o dílo na restaurování pískovcového kříže, který byl původně umístěný na ul. • 
Klepary, s MgA. Jakubem Gajdou, akademickým sochařem a restaurátorem.

rozhodla:
O uložení volných finančních prostředků města a termínovaných vkladech do výše sto-• 
procentně jištěného vkladu v hodnotě 50 tis. EUR do více bankovních subjektů.
O výběru nejvhodnější nabídky pro zadavatelskou činnost na zpracování veřejné za-• 
kázky na výstavbu krytého plaveckého bazénu v Brušperku od firmy CITY INVEST 
OSTRAVA, spol. s r. o.
O uzavření nájemní smlouvy mezi městem Brušperk a Ing. Jiřím Lančou resp. fa Mo-• 
ravan, jejímž předmětem je pronájem pozemků pro zemědělskou činnost.
O výši finanční dotace zájmovým, společenským a sportovním organizacím z rozpočtu • 
města Brušperka na rok 2009.

vzala na vědomí:
Kontrolu plnění úkolů rady města.• 
Zpracovaný přehled o výši finančních příjmů za inzertní činnost Brušperského zpravo-• 
daje za rok 2008, který činil 34 160 Kč.
Informace ze zápisu č. 04/2009 Sociáln• í a zdravotní komise Rady města.

Jiří Pasyk, místostarosta

Informace z 12. zasedání Zastupitelstva města Brušperk
Na 12. zasedání ZM, které proběhlo v mimořádném termínu dne 13. května 2009, schválilo 

ZM rozpočtové opatření, jehož podstatou bylo dočasné uvolnění 4 mil. Kč z rezervy výdajové 
části rozpočtu pro základní školu na její modernizaci a vybavení odborných učeben.

Úřad Regionální rady totiž vyhlásil v dubnu výzvu z Regionálního operačního programu re-
gionu soudržnosti Moravskoslezsko na dotační titul, ze kterého lze čerpat finanční prostředky 
z fondu EU na modernizaci a vybavení základních škol.

Město Brušperk koncem května požádalo o přidělení dotace z výše uvedeného dotačního 
titulu. Pokud budeme úspěšní, proběhne modernizace školy v letošním resp. příštím roce. 
Vzhledem k tomu, že proplacení dotačních prostředků probíhá se zpožděním, bylo třeba před 
jeho prvním čerpáním vyčlenit dostatečné vlastní zdroje města na předfinancování akce.

Jiří Pasyk, místostarosta



4 Brušperský zpravodaj

Upozornění
Následující informace je určena především občanům Antonínova a občanům v okolí ul. 

Soukenické. V měsíci červnu bude zahájena kompletní výměna živičného povrchu a staveb-
ní práce s ní související na komunikacích Antonínova od ul. Dr. Martínka po ul. Borošínská 
a na ul. Soukenické a navazující části ul. Gruntovní. Předpokládané ukončení akcí je v prů-
běhu měsíce července. Upozorňujeme občany, kterých se tato akce bude bezprostředně týkat, 
na zhoršení životních podmínek, přístupu a vjezdu k rodinným domům.  Zároveň Vás žádáme 
o větší trpělivost při průběhu rekonstrukčních prací.

Jiří Pasyk, místostarosta

Práce ve městě:
chodník na ulici Fryčovické v úseku od odbočky na Žabinec po hranici katastru Fryčovice• 
dokončení oprav technického zázemí smuteční síně• 
dokončení oprav plochy pro květníky u náměstí a schodiště na ul. Kostelní• 
zahájení prací v MŠ – rekonstrukce sociálního zařízení ve všech učebnách• 
opravy opěrných zdí na části ul. Dr. Martínka, zídka u schodů od autobusové zastávky • 
Brušperk, Střed na ul. Dr. Martínka                           Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Pravidelný odečet vodoměrů
Ve dnech od 10. 6. do 24. 6. 2009 bude prováděn pravidelný opis vodoměrů pracovníky 

SmVaK Ostrava, a.s.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA pro občany Brušperka je v zasedací místnosti měst-
ského úřadu v úterý 9. a 23. 6. 2009 od 15.00 do 16.30 h.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka - středa 10. a 24. 6. 2009
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, 

Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.

Žlutá známka - středa 3. a 17. 6. 2009
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitov-

ní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. 
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v měsíci květnu:
Úterý 2. 6. 2009 na ulici: Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, 

Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka.
Úterý 9. 6. 2009 na ulici: Dráhy, Valy, Klepary, Kostelní, Zádvoří, J. Á. Komenského, 

Soukenická, Hřbitovní, Kovářská, K Náměstí, Sv. Floriána, Krátká.
Úterý 30. 6. 2009 na ulici: Krmelínská, Staroveská, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Grun-

tovní, Bártkova.
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Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci červnu tito naši občané:
Svatoslav Kalich 94 let
Jaroslav Černý 94 let
Miroslav Mácha 93 let
Marie Michnová 88 let
Libuše Blahutová 88 let
Zdenek Janek 87 let
Ludmila Hložanková 87 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk 
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
Vítání občánků
V sobotu 23. května jsme ve slavnostní síni přivítali nové občánky našeho města. Pozváno 

bylo 17 dětí. Přivítali jsme 6 děvčátek – dvě Anežky, Barboru, Zuzanu, Karolínu a Elišku. 
11 chlapců – dva Petry a Richardy, Adama, Ondřeje, Šimona, Kristiána, Marka, Michala 
a Jana.

Dárky dětem připravili město Brušperk 2000 Kč, balíčky lékárna U Matky Boží a Poštovní 
spořitelna. Od počátku roku se do konce měsíce dubna narodilo 15 dětí.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Blahopřání
Dne 17. 6. 2009 se dožívá p. Irena Dlouhá (roz. Pěluchová) 80 let. Dobrou náladu, taky 

zdraví, štěstí, ať ho máš, život si pak vychutnáš, Ti přeje dcera Jiřinka s Pepíkem, vnučka 
Ivanka, vnuk Pavel a Radek s Andreou a pravnoučata Markétka, Štěpánka a Magdalénka.

Vzpomínka
Dne 31. května vzpomeneme 1. výročí úmrtí paní Reginy Bulandové. Kdo jste ji znali, 

vzpomeňte s námi. Manžel Jan, syn a dcera s rodinami.

Informace ze ZŠ V. Martínka
Zoologická zahrada v Ostravě každoročně pořádá již tradiční přírodovědné soutěže určené 

pro žáky 2. stupně základních škol. Tyto soutěže jsou velice oblíbené a vždy se jich zúčast-
ňuje řada škol z širokého okolí. Žáci soutěží v pětičlenných družstvech rozdělených do dvou 
kategorií podle věku. Nejlepších 10 družstev z každé kategorie postupuje do finále, kde bojují 
o věcné ceny. 

Vybraní žáci naší školy se těchto soutěží účastní již druhý školní rok. První rok se nesl 
spíše v duchu sbírání zkušeností a naši žáci se umístili přibližně v polovině startovního pole. 
Letošní školní rok nám již přinesl mnohem výraznější úspěchy. Ačkoliv jsme se neprobojovali 

Libuše Kociánová 86 let
Milada Kolichová 85 let
Ludvík Židek 84 let
Františka Dlouhá 83 let 
Anna Kopecká 83 let
František Glivický 82 let
Irena Dlouhá 80 let

Informace ze škol
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do finále, ve velmi silné konkurenci jsme se rozhodně neztratili. V podzimní soutěži Mladých 
zoologů 2008 družstvo vedené Martinou Bestovou (kategorie 6. a 7. tříd) porazilo 187 z cel-
kového počtu 207 družstev a na postup do finále jim scházely pouhé 3 body. V kategorii 8. a 9. 
tříd se z naší školy nejlépe umístilo družstvo vedené Ivetou Jamrozovou, které porazilo 252 
z celkového počtu 282 družstev a na postup do finále jim chybělo 7 bodů. Zbývající družstva 
vedená Hanou Kovalovou a Tomášem Kneblem se umístila v těsném závěsu za nimi. V dubnu 
se dvě naše družstva vydala změřit síly s konkurencí ve Velké ceně ZOO 2009. A ani tady se 
za své výkony stydět nemuseli. Obzvláště družstvu pod vedením Hany Kovalové se podařilo 
porazit 207 z celkového počtu 234 družstev. 

Všem zúčastněným žákům naší školy děkujeme a doufáme, že se jim bude dařit i nadále.
Mgr. Michal Gurecký

Den Země
Žáci 8.A se na exkurzi v OZO seznámili, jak nakládat s odpady. Své zkušenosti a poznatky 

se rozhodli předat mladším spolužákům ve 3.B. Připravili si pro ně interaktivní prezentaci, ve 
které si s žáky zopakovali systém třídění odpadků do kontejnerů. V rámci soutěží si třeťáci 
zkusili např. roztřídit plastové láhve, vybarvovali správně kontejnery atd. Na závěr si zkusili 
napsat testík, ve kterém řešili hlavně třídění zvláštních materiálů (baterie, porcelán, rozbité 
zrcadlo aj.)                                                                                                     3.B, 8.A

Během Dne Země jsme ve třídě nejprve diskutovali o třídění odpadů (co kam patří, kam se 
to vozí, jak lze odpady dále využívat, kolik to stojí, jaké máme druhy odpadů...), pak žáci 
výtvarně zpracovali své představy o odpadech (vytvořili plakáty s tematikou odpadů, jejich 
třídění apod.). Zhotovené práce jsme vystavili ve třídě.                                               7.B

Žáci 9.B se rozhodli, že ke Dni Země 2009 zasadí strom v parku před školou.Vybrali jsme 
jilm zlatolistý. Zasadili jsme ho na vhodné místo k pomníku. Podle atlasu dřevin jsme vytvořili 
o jilmu poznávací projekt a zavěsili ho ke kmínku. Pravidelně ho zaléváme a radujeme se z je-
ho růstu. Také ve třídě máme kreslený projekt o jilmu.                                               9.B

Srdečně Vás zveme na 
19. ročník Lehkoatletických přeborů žáků škol povodí Ondřejnice.
Závody budou probíhat na hřišti SK Brušperk
dne 3. 6. 2009 (2. stupeň) a 4. 6. 2009 (1. stupeň) vždy dopoledne od 8 hodin. 
Přijďte povzbudit (nejen) naše mladé atlety.

Informace pro rodiče budoucích prvňáčků
Vážení rodiče, škola poskytuje žákům 1. ročníku základní školní potřeby a školní vybavení. 

V rámci výše uvedeného děti dostanou např. desky na abecedu, pracovní sešity, vodové barvy, 
barevné papíry, pastelky a další psací potřeby. Přesný seznam vybavení prvňáčků bude zveřej-
něn do konce června na webu školy.

Pátek 26. 6. 2009 v 7.30 hodin 
    - slavnostní ukončení školního roku 2008-09 v sále školy.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy



Brušperský zpravodaj 7

Pozvání na kulturní, společenské a sportovní akce

Sobota 6. 6. 2009 od 19.30 h.
Kulturní komise města pořádá DIVADELNÍ PŘED-
STAVENÍ „LO STUPENDO“ aneb TENOR NA 
ROZTRHÁNÍ“.

Pondělí 8. - pondělí 22. 6. 2009
VÝTVARNÝ OBOR ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKO-
LY V BRUŠPERKU Vás zve na výstavu nazvanou 
SOUZNĚNÍ aneb hledání souvislostí a zákonitostí 
v přírodě v prostorách školy a učebně výtvarného 
oboru.
Otevřeno: pondělí - pátek od 13 do 18 hodin, 
v pondělí do 20 hodin.
Dne 17. a 18. 6. zavřeno. Po telefonické domluvě 
i dopoledne: 558 666 275, 602 764 259.
Přijďte se podívat a pookřát. Očekáváme Vás 
s radostí.

Neděle 14. 6. 2009
Srdečně Vás zveme na tradiční
BOROŠÍNSKOU POUŤ sv. Antonína. 
Mše v 15.00 h. Těšíme se na Vás.

VÝTVARNÉ CENTRUM CHAGALL v Národním domě Brušperk
Vás srdečně zve na výstavu

„SEN A SKUTEČNOST“ BRUŠPERSKÉHO VÝTVARNÉHO SALÓNU, 
která potrvá do 22. 7. 2009.
Široká veřejnost má možnost zhlédnout práce našich mladých tvůrců – Pavly Cvekové, 
Ivy Garstkové, Adély Kuchařové, Radmily Šteffkové, Kateřiny Prokopové, Martina Valy, 
Ondřeje Valy, Lucie Benišové a Anny Ondruškové. Nabízí i pohled na jejich osobní 
umělecký růst i různé druhy a formy uměleckého projevu.
Práce tvůrců i celé uspořádání výstavy hodnotil pochvalnými slovy majitel Výtvarného 
centra v Ostravě Dr. Petr Pavliňák. Výstavu připravil a uvedl Jan Plečka.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka 
a spisovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným ro-
dákům.
Otevírací doba v galerii a památníku: 
úterý až pátek 12.00 – 17.00 h., sobota 9.00 – 12.30 h., neděle 13.00 – 17.00 h.
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Sbor dobrovolných hasi  v Brušperku 
si Vás dovoluje co nejsrde n ji pozvat na oslavu 

 
130. výro í SDH v Brušperku, 

která se koná 
v sobotu 6. ervna 2009. 

 
Program: 

 
v 9.00 hod. - slavnostní sch ze v Restauraci 

„Na Letné“ 
 

ve 13.00 hod. – nám tové cvi ení na 
brušperském nám stí, ukázky zásahu 
likvidace požáru a r zné požární techniky, 
p íjezd historického požárního vozu ZIL 

 
v 15.00 hod. - zahradní slavnost v prostorách  

zahrady Restaurace „Na Letné“. Hudba, 
ob erstvení, atrakce pro d ti, kolo št stí. 
 

 
         Srde n  zvou brušperští hasi i 

130 let Sboru dobrovolných hasi  
v BRUŠPERKU

   

ku
oslavu 
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Sdružení a SPS Lašan Brušperk, Základní škola  
V. Martínka a Základní um lecká škola Brušperk  

s podporou zastupitelstva m sta p i p íležitosti 
740.výro í založení m sta  

po ádá hudebn -spole enské odpoledne  
 
 

 

 

v sobotu 13. ervna 2009 od 17 hodin 
na nám stí Jana Ámose Komenského 

 
 
 

V programu vystoupí: 
 

SPS Lašan Brušperk 
Mažoretky AP Klub ZŠ  
Tane ní kroužek Školní družiny ZŠ 
Komorní dív í sbor ZUŠ Brušperk 
Brušperská dechovka 
Akademický p vecký sbor VŠB –TUO 
Hudební skupina Acoustic Vendetta 
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Kulturní komise m sta Brušperk a SK Brušperk Vás  
srde n  zvou na 2. ro ník rockového festivalu: 

 

Vstupné: do 19.00 h. 50 K  
               od 19.00 h. 70 K  

ROCKFESTROCKFEST
BRUŠPERKBRUŠPERK 

 

BRUŠPERK - H IŠT  
pátek 26. 6. 2009 

 
  Program: 
     

• 16:00  (Brušperk) 

  • 17:30 MLOCK (Brušperk) 
 

  • 19:00 HELPNESS (Píš ) 

  • 20:30  (Zlín) 

  • 22:00  (Hodonín) 
   

• 23:30 (Mošnov) 
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Pondělí  1. 6. 2009 
ve 14.00 h. v klubu: Schůzka seniorů zdravotního 
střediska. 

P. Dlouhá

Úterý  2. 6. 2009 
ve 14.00 h. v klubu: Schůzka seniorů dětského 
domova. 

P. Špačková

Úterý  2. 6. 2009 
od 9.00 do 10.30 h. v klubu: Prodej lístků na mu-
zikál „Hello Dolly“. 

P. Tichopádová

Čtvrtek  4. 6. 2009 od 14.00 h. v klubu: Klub „KA“. P. Kubiková

Pátek  5. 6. 2009 
od 9.00 do 10.30 h. v klubu: Výdej objednaných 
jídel. 

P. Kubinová

Pátek  5. 6. 2009 od 15.30 h. v klubu: Škvaření vaječiny. 
P. Adamusová, 
Strakošová

Pondělí  8. 6. 2009 v 17.00 h. v klubu: Schůze výboru. P. Kubinová

Úterý  9. 6. 2009 v 15.30 h. v klubu: Schůzka ročníku 1930. P. Nálepa

Čtvrtek  11. 6. 2009 
od 9.00 do 10.00 h. v klubu: Zápis a výběr peněz 
80 Kč do Polska – Chalupki. 

P. Kladiva

Čtvrtek  11. 6. 2009 
v 18.00 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd do 
divadla na muzikál „Hello Dolly“. 

P. Tichopádová

Pondělí  15. 6. 2009 
v 5.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd do 
Čalova. 

P. Adamusová

Pondělí  22. 5. 2009 v 17.00 h. v klubu: Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová

Středa  24. 6. 2009 v 15.00 h. v klubu: Schůze seniorů Tesko. P. Konvičková

Čtvrtek  25. 6. 2009 
v 6.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd do 
Polska – Chalupki. 

P. Kladiva

 
Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.
Klub seniorů je otevřen od pondělí do pátku od 8.30 h. do 11.00 h.

SK Brušperk
Rozlosování mistrovských utkání – červen 
Muži

NE  7. 6. 16.30 Libhošť - SK BRUŠPERK Bus: 14.45 h.

SO  13. 6. 16.30 SK BRUŠPERK - Stonava

NE  21. 6. 16.30 Lichnov – SK BRUŠPERK Bus: 14.30 h.

Klub seniorů Brušperk

Informace ze sportu
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Dorost

NE  7. 6. 14.15 Jablunkov – SK BRUŠPERK

ST  10. 6. ZMĚNA 
TERMÍNU

Frenštát pod Radhoštěm – SK BRUŠPERK (čas výkopu a odjezd 
upřesněn ve skříňce)

NE  14. 6. 10.00 SK BRUŠPERK – Baník Albrechtice

Žáci

NE  7. 6.   9.00 st.  10.45 ml. FC Ostrava Jih B – SK BRUŠPERK

SO  13. 6.   9.00 st.  10.45 ml. SK BRUŠPERK – Hrabůvka

Pozvánka staré gardy na tradiční přátelské utkání:
sobota 6. června 2009 od 14 hodin:
SK BRUŠPERK – RAKVICE (Jižní Morava)
Další informace naleznete na internetových stránkách 
http://sk.brusperk.sweb.cz, popř. v klubových skříňkách na ná-

městí a na čekárně.
Vzhledem k tomu, že jsou před námi poslední kola mistrovských 

utkání, může dojít k sjednocení termínu všech zápasů. V rozloso-
vání, proto může docházet ke změnám! Sledujte proto ve vlastním 
zájmu internetové stránky a klubovou nástěnku!

Lukáš Makúch

Stolní tenis v Brušperku
V polovině května byly zveřejněny okresní a krajské žebříčky stolních tenistů za uplynulou 

sportovní sezónu. A brušperští hráči se v nich neztratili.
Okresní žebříčky
Muži: 1. Pavel Holáň, 3. Lukáš Velebil, 4. Josef Bystřičan, 8. Lukáš Vojtek, 10. Evžen 

Rychlík, 23. Petr Maršálek, 31. – 35. Jan Krupník, Petr Hejl. Hodnoceno bylo celkem 300 
hráčů z nich ještě dalších 28 z Brušperku.

Dorost: 6. Pavel Novotný, 8. Petr Pinteš, 12. Daniel Rychlík.
Žáci starší: 2. Pavel Novotný, 5. Václav Gromnica, 7. Daniel Rychlík.
Žáci mladší: 2. Daniel Rychlík, 3. Václav Gromnica, 17. Ondřej Homola.
Krajské žebříčky
Muži: 17. Pavel Holáň, 21. – 25. Lukáš Velebil, Josef Bystřičan atd.
Dorost: 29. Pavel Novotný.
Dorostenky: 2. Lucie Sedláčková.
Žáci starší: 17. Pavel Novotný.
Žáci mladší: 12. Daniel Rychlík.
Žáci nejmladší: 7. Ondřej Homola.
Celkem ve všech kategoriích je v krajských žebříčcích celkem 28 závodníků z Brušperku.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol
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Tělocvičná jednota Sokol Brušperk
V současné době probíhá úprava kurtů na odbíjenou, příjezdové 

cesty k sokolovně a vybudování parkoviště. Doufám, že do vydání 
zpravodaje bude již všechno v pořádku, hrát budeme na dvou kur-
tech a parkovat na novém parkovišti. Děkuji br. Petru Kulovi a panu 
Halamíčkovi za odvedenou práci.

Výbor tělocvičné jednoty schválil tyto ceny pronájmů v areálu 
SOKOLOVNY:

Badminton • - můžete si přijít zahrát do sokolovny v dopoledních 
i odpoledních hodinách. Je nutné mít vhodnou obuv, rakety i košíky 

na badminton. Pronájem činí 60 Kč na hodinu. Objednat se můžete telefonicky u správ-
ce sokolovny na tel. č. 603 764 620 nebo 728 131 447.
Stolní tenis • - po dohodě se správcem sokolovny – 20 Kč za stůl a hodinu.
Tenis - • hrát můžete po celý den. Pronájem kurtů činí 60 Kč/h. do 15 h. a od 15 h. 
80 Kč/h., při použití osvětlení 100 Kč/h. Kurty si můžete objednat u br. Petra Kuly 
mobil 721 278 381 nebo u br. Petra Vichra  - mobil  605 156 909.
Odbíjená • - tréninky: VK Velman Brušperk úterý a v pátek, TJ Sokol Brušperk v pátek 
od 18 do 21 h. Družstvo nohejbalu - středa od 18 do 21 h. Mimo uvedené tréninky si 
kurty můžete pronajmout v dopoledních i odpoledních hodinách. Cena pronájmu obou 
kurtů je 100 Kč/h. Objednávat se můžete na všech uvedených mobilních číslech.

Přeji Vám příjemnou zábavu, relaxaci a radost z pohybu. Sportu zdar!
Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ

Stolní tenis - veteráni
V sobotu 9. 5. 2009 se uskutečnil další turnaj v Lomnici nad Popelkou. Účast a počet velmi 

dobrých hráčů byla ovlivněna mezistátním utkáním ČR a Slovenska, které proběhlo den před-
tím. Čeští veteráni vyhráli 6:3. V sobotu se sešlo 221 hráčů.

Naši zástupci nastoupili v obvyklé sestavě s těmito výsledky: všichni postoupili ze základ-
ních skupin do velkého finále, kde se umístili na 9.–16. místě.

Po čtyřech turnajích je umístění následující:
- kategorie 65–69 let: Zdeněk Bujnoch 21. místo, Josef Rychlík 12. místo
- kategorie 60–64 let: Oldřich Krupník 10. místo
Následující turnaj se bude hrát 6. června v Praze, Pod Juliskou, pořadatel SFSKK El Niňo. 

Tento turnaj je poslední prověrkou před 8. Mistrovstvím Evropy v chorvatském Poreči, které 
se uskuteční ve dnech 15. – 20. 6. 2009. Přihlášeno je 2500 hráčů, z toho česká výprava v po-
čtu 179. Mezi nimi také Josef Rychlík a Oldřich Krupník.                             J. Krupníková

HC BRUŠPERK – zajímavosti
- 15. 3. 2009 odehrál HC Brušperk jubilejní 100. zápas v MHL v Kopřivnici proti týmu HC 

Závišice (Brušperk prohrál 5:7).
- 3. 1. 2009 Marek Konvička vstřelil v utkání proti Jestřábům 4 branky (Brušperk vyhrál 

6:4).
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- Nejlepším střelcem Brušperku v sezoně 08/09 se stal obránce Radek Kubina. Nastřílel 10 
branek v 16 utkáních. Hned za ním se umístil útočník Marek Konvička se vstřelenými 5 
brankami v 7 utkáních.
- Za sezóny 2006/2007, 2007/2008 a 2008/2009 nastříleli dohromady Petr, Libor a David 

Cigánkovi 33 branek z celkových 144 brušperských, v letošní 18 z 55 celkově vstřelených.
- Nejvyšší prohry v letošní sezóně: 13. kolo Brušperk - Závišice 0:11 a 14. kolo Brušperk- 

Medvědi 6:0 (v prvním utkání nastoupilo za Brušperk pouze 7 hráčů, ve druhém utkání již 
jen 6).
- Fotbalový výsledek se zrodil při utkání 2. kola 12. 10. 2008 mezi Brušperkem a Kozlovi-

cemi. Utkání vyhrál Brušperk 2:1.
- Nejlepším střelcem HC Brušperk se stal v sezóně 2006/2007 a 2007/2008 Marek Konvič-

ka (2006/2007 - 5 branek/7 zápasů, 2007/2008 - 9 branek/12 zápasů).
- Tým HC Brušperk odehrál ve 2. lize KMHL 53 utkání (od roku 2002 do roku 2006). 

Celkové skóre: 53 15 2 36 168:309 32
Za členy HC Brušperk Vojtěch Tichý

Výsledky 1. Technoprojekt ostravské volejbalové ligy 
smíšených družstev

I v zápasech 7. ročníku nejvyšší soutěže smíšených volejbalových 
družstev již doduněly poslední smeče a nadešel čas zhodnocení. Při 
pohledu na horní část závěrečné tabulky pozorným čtenářům jistě ne-
unikne fakt, že loňský vítěz, družstvo Papalala, letos skončilo za námi 
se ztrátou osmi bodů. Družstvo Na eX, loni druhé, se do finálové 
čtyřky vůbec neprobojovalo.

Vítězem této dlouhodobé soutěže se stalo družstvo Rychvaldu, které 
i přes motivovanou snahu ostatních soupeřů neztratilo se žádným ze 
17 družstev v základní části soutěže ani set, což se dosud ještě nestalo. 
O to více je obdivuhodné, že jedinou jejich prohru, a to dokonce po-
měrem setů 2:0, jim po oboustranně výborném výkonu zařídil v po-
sledním zápase finálové skupiny právě Brušperk.

Za těchto okolností jsem s výkony hráčů našeho družstva i s jeho dosaženými výsledky mi-
mořádně spokojen, a mám radost, že mají chuť se o pohár této soutěže v příštím ročníku opět 
poprat. Rád jim budu při tom nápomocen.

Vedoucí družstva Velman Brušperk Mix Miroslav Konkol

místo název družstva sety míče body
1. 23 19 3 0 1 44 : 5  1 178 : 851   63
2. 23 17 3 1 2 41 : 9  1 170 : 953   58
3. 23 13 4 3 3 37 : 16 1 169 : 1 024 50
4. Údolí sviní 23 8 5 1 9 27 : 25 1 108 : 1 107 35

Výsledky družstev, která se umístila na 5. až 17. místě, nejsou z důvodu úspory místa uvedeny.
18. Z O O 22 1 1 1 19 5 : 41    854 : 1 102 6

z.c. v. (3) v. (2) p. (1) p. (0)
Rychvald Falcons

Velman Brušperk Mix
Jirka Team - Papalala
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Historie našeho města

Výročí – 110 let od narození duchovního a literárního kritika 
Jana Strakoše
Brušperk je spojen s řadou významných osobností, které v něm kratší či delší dobu žily. Jed-

nou z nich byl Jan Strakoš. Narodil se 1. června 1899 ve Fryčovicích v rodině Jana a Antoníny, 
roz. Gřesové. Velmi brzy po jeho narození se rodina přestěhovala do Brušperku, kde pak žila 
několik let. Později našla své útočiště v Ostravě, kde Strakošův otec pracoval jako důlní do-
zorce. V roce 1910 začal studovat na gymnáziu v Moravské Ostravě, jeho třídním profesorem 
a učitelem češtiny byl Vojtěch Martínek. Po gymnáziu studoval na Teologické fakultě v Olo-
mouci, o čtyři roky později byl vysvěcen na kněze. Poté se stal profesorem na Arcibiskupském 
gymnáziu v Kroměříži, v roce 1933 byl přeložen na faru do Místku. Jan Strakoš byl autorem 
několika publikací, přispíval do různých časopisů. Byl také redaktorem významné literární 
revue Poesie, jejíž vydávání pomohl zajistit Vojtěch Martínek. V roce 1951 emigroval do 
zahraničí, zakotvil v americkém Clevelandu, kde pak působil na univerzitě. Zemřel 13. dubna 
1966 ve městě Sion ve Švýcarsku.

Mgr. Petr Juřák

Brušperské kalendárium
10. června 1939 byla vyměřována nová okresní silnice do Trnávky, byla vytýčena na jiném 

místě, než měla původně vést. Byl vybrán směr na kraji Brušperku a ne v centru. Důvodem 
k tomuto kroku bylo, že měla být postavena nová dálnice na Místek, která měla vést pod Ptáč-
níkem. Nová okresní silnice na Trnávku na ni měla navazovat.  

29. – 30. června 1929 se uskutečnily oslavy 50 let od založení brušperského hasičského 
sboru. 29. června se konala slavnostní mše svatá, večer pak lampiónový průvod a v sále Ná-
rodního domu hasičská akademie. 30. června 1929 se uskutečnil sjezd hasičské župy, kterého 
se zúčastnilo přes 600 hasičů. 

Mgr. Petr Juřák

Ze slovníku Brušperáka
futrovať (Pacholek futruje koně a divka kravy) krmit
natrefiť (Nělza tě natrefiť doma) najít, zastihnout
oblafnuť (Oblafnuť kamarada) ošidit
uřnuť (Uřnuť se ostrym nožem) říznout se, poranit
zamarasiť (Zamarasiť buty od blata) znečistit

Připravil z archivních záznamů Mgr. Petr Juřák
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Poděkování
Svaz postižených civilizačními chorobami, ZO Brušperk děkuje firmě ANIT CZ, s.r.o., 

ing. Pavel Prejda za sponzorský dar do tomboly na výroční členskou schůzi. Tuto krásnou ce-
nu vyhrál náš člen, který je na invalidním vozíku. Z této nádherné ceny měl upřímnou radost.

Děkuje výbor SPCCH ZO Brušperk

Začal II. ročník Moravskoslezské ligy mladých hasičů
I letos jsme se s mladými hasiči přihlásili do Moravskoslezské ligy, do kategorie 

mladších i starších hasičů. Máme za sebou dvě pohárové soutěže. První byl Me-
moriál A.Vachalíka v sobotu 25. 4. 2009 v Lučině. Účast v kategorii mladších 12 
družstev, naši hasiči skončili na 7. místě. V kategorii starších 17 družstev, naši 
hasiči skončili na 6. místě. Druhá pohárová soutěž 32. ročník soutěže mladých 
hasičů o Štít Maryčky Magdonové proběhla v sobotu 2. 5. 2009. Zúčastnilo se jí 

14 družstev mladších, naši získali 4. místo a odvezli si pohár. V kategorii starších účast 19 
družstev, naši se umístili na 8. místě. Dne 23. 5. 2009 proběhla soutěž v Krmelíně.

Dagmar Vyplelová, vedoucí mladých hasičů

Rybářská mládež
16. května probíhaly na naší přehradě závody mládeže zvané Zlatá udice. Zúčastnilo se 11 

dětí. Soutěž jsem zahájil po příchodu na stanoviště poděkováním patronu rybářů sv. Petrovi za 
přízeň. Děti ulovily celkem 318 ryb, hmotnost 13780 g.

Výsledky soutěže:
1. místo Hana Ranochová
2. místo František Vantuch
3. místo Denis Holaník
Součástí výchovy mladých rybářů je i získávání znalostí o přírodě.
Za pěkné ceny do soutěže děkuji sponzorům Kamilu Vantuchovi, Eduardu Orlíkovi, Haně 

Uhrové, Ivo Chylíkovi a Věře Kumalové.
Zbyněk Kratochvíl, vedoucí rybářského kroužku

Mateřský klub Kuřátka
Provozní doba:
pondělí 9.00 – 11.00 h., 16.00 – 18.00 h.
středa 9.00 – 11.00 h.
Za příznivého počasí je otevřena zahrada v prostorách radnice. V době letních prázdnin 

otevřeno pouze v červenci.
3. 6. 2009 Den dětí. Přijďte s námi oslavit svátek našich dětí na zahradu. Budeme škvařit 

Různé
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vaječinu, zahrajeme si hry a rozdáme sladké odměny. Za nepříznivého počasí se oslava koná 
v prostorách Klubu Kuřátka. Začátek v 16.00 h.

Kuřátka děkují p. Markétě Pavlasové za dlouholetou obětavou práci pro náš klub.
Jana Škopková

Přehled činnosti Klubu českých turistů v Brušperku v roce 2008

V roce 2008 připravil klub pro své členy a příznivce 22 výšlapů, celkem 301 km, účast 166 
členů, 176 nečlenů, 2 zájezdy - účast 86 turistů.

Tradiční akce: Jarní tuláček – 57 turistů, Brušperský tulák - 52 turistů, Zimní tuláček – 30 
turistů, Dětský den.

Další akce: 3 akce pro turisty klubu a okolí - 139 osob, na závěr roku škvaření vaječiny ze 
180 vajec - účast 50 osob.

Příklady míst, která na výšlapech a zájezdech navštívili – Ondřejník, Hukvaldy, Štramberk, 
Starý Jičín, Travný, Jeseníky, Malá Fatra a další.

Z výroční zprávy klubu vybrala Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Český den proti rakovině 2009
13. května 2009 se v našem městě konala sbírka „Kolorektální karcinom – primární a se-

kundární prevence, získání finančních prostředků na zlepšení kvality života onkologických 
pacientů, podpora onkologické výchovy, výzkum a vybavení onkologických center“.

Naše organizace obdržela k prodeji 225 ks kvítků měsíčníku lékařského a informační letáč-
ky. Naše členky prodaly všechny kytičky. Na účet Ligy proti rakovině Praha bylo odevzdáno 
celkem 6 089 Kč.

Děkuji všem občanům našeho města, kteří tuto akci podpořili a zakoupili si kytičku.
Marcela Šodková, ZO CSŽ Brušperk

Kompostování - Jak přeměnit své bioodpady na kvalitní 
hnojivo
Při kompostování je nutné dodržovat určitá pravidla, pokud chceme bioodpady proměnit 

v kvalitní hnojivo.
Jak správně namíchat suroviny na kompost?
Podstatou dobrého kompostování je namíchání rychle hnijícího odpadu („zelený“) s tužším 

vláknitým materiálem („hnědý“) zhruba v poměru 1:1,
„zelený“, „šťavnatý“: např. kuchyňský odpad, tráva, plevel, hnůj, močůvka, syrové ovoce 

a zelenina, čerstvé rostliny, čajové pytlíky, kávová sedlina aj.
„hnědý“, „suchý“: např. suché listí, lepenka a papír (ne s tiskem, vždy zmačkané!), dřevní 

štěpka (větve je nutno nasekat nadrobno), hobliny (ne piliny), sláma, seno, stonky suchých 
rostlin, krabice na vejce, kůra aj.

Nadbytek „zelených“, způsobuje hnití, ztrátu živin a zápach.
Je nutné zacházet s vařeným jídlem jinak než s odřezky ze zeleniny a zahradním od-

padem?
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Vařené zbytky jídla jsou vynikající zdroj živin pro kompost. Kompostovat je lze v uzavře-
ných kompostérech s víkem, na dně s kovovou sítí. Odpady z masa, ryb a mléčných výrobků 
nekompostujte.

Další podmínky kompostování: Suroviny v kompostu musí být vlhké (ne přemokřené), 
nutný je přídavek půdy (max. 10%). 

Kompost se pravidelně přehazuje (podle některých odborníků při dobrém namíchání surovin, 
není přehazování zapotřebí nebo pouze 1 x za 6 měsíců).

Rada: Začne-li hromada kompostu páchnout, překopejte ji a vmíchejte do ní strukturní 
(vzdušný) a suchý materiál.

Máte-li zájem o brožuru Kompostování pro všechny či o návod na výrobu kompostoviště 
nebo jakýkoli dotaz, napište na e-mailovou adresu brusperkkompostuje@seznam.cz.

Ing. Martina Hájková

KČT BRUŠPERK
Sob• ota 6. 6. 2009 – BESKYDSKÝ MONT BLANC
Trasa: Krásná – Hájenka – Travný - Visalaje
Délka trasy: 12 km, obtížnost: středně těžká trasa, sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Vede: Zdeněk Chromík

20. 6. 2009 (sobota) – JAVOROVÝ• 
Trasa: Javorový – Šindelná – V Lipový – Ropička – Ropičník – Tesárek – Komorní Lhotka 

– Hnojník ČD
Délka trasy: 20 km, obtížnost: středně těžká trasa, sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Vede: František Hrubeš

Sobota 27. června 2009 - VÍTÁNÍ PRÁZDNIN• 
Soutěže pro děti o sladké ceny. Od 16.00 h. v areálu restaurace Na Letné. Vstup zdarma. 

Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou turisté.
Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. 

Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat jsou pouze orientační informace, bez záruky. Každá 
akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, Střed a na internetu. 

Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667,
Lukáš Makúch, tel.: 603 820 191, Zahradní 907, 
František Hrubeš, tel.: 732 317 868, Ševčíková 379, Stará Ves n. O.

Lukáš Makúch

Vážení spoluobčané
Rok 2009 je významným rokem. Vzpomeneme 740 let od založení města Brušperka, 20. vý-

ročí sametové revoluce a založení Československé republiky (1918). Tato data jsou velmi 
důležitá a měli bychom si je připomenout.

Založili jsme OBČANSKÉ SDRUŽENÍ ZELENÝ BRUŠPERK a zasazením lípy – Stromu 
svobody, zanechat vzpomínku na tyto významné dny i příštím generacím. Lípa Svobody bude 
zasazena v parku u čekárny na Fryčovické ulici dne 28. října 2009.
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Spolu s lípou chceme umístit i malou pamětní desku. Je to však záležitost značně nákladná. 
Podrobnější informace budou zveřejněny na letácích, které dostanete v měsíci červnu do Va-
šich domovů.

Za přípravný výbor: Růžena Bratterová, Ludmila Ranochová, 
Petra Konečná, Vojtěch Kobližka.

Z Lašského společenství, o. s.
Den turistiky Radostného Světa
I přes špatné počasí můžeme říci, že se Den turistiky Radostného Světa vydařil. Zúčastnila 

se ho téměř stovka příchozích na brušperskou přehradu. Nad vším vévodili PVC jaguaři – tra-
banti. Bylo jich 9. Účast mezinárodní - jeden účastník z Velké Británie. Všem se akce moc 
líbila a přislíbili účast v příštím roce.

Výsledky: 
1. místo Lešek Richter - Český Těšín
2. místo Lucie Křenková - Frýdek-Místek
3. místo David Schebesta - Český Těšín
Nejatraktivnější posádka: Irena Pawáková – Frýdek-Místek
Nejpěknější trabant: Jaroslav Vašut - Frýdek-Místek
Nejvzdálenější účastník: Richar Jenner - Velká Británie

COTL systém – vyhlašujeme další ročník realizace COTL systému. Filosofie je následující 
– projdi se a nebo projeď trasu, která musí procházet Brušperkem. Zašli ji na adresu konecny@
lassko.cz.  Vše můžeš dělat několikrát a třeba stejnou trasu. Při příležitosti Dne turistiky Ra-
dostného Světa se budou jednotlivé realizace trasy losovat a budou oceněny.

Rádi přijmeme jakékoliv návrhy a případně nabídku spolupráci.
Informační media - RNDr. Milan Konečný, 558666526, 558432888/brzo ráno, pozdě ve-
čer/,  776683659, 604 410349, 602 325 884,  konecny@lassko.cz, www.lassko.cz , Info cen-
trum Radostný Svět - kanceláře LS, o.s. na ZŠ Brušperk, hlavní budova LS, o.s. K Náměstí 
č. 500, 739 44 Brušperk.

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 7.30, 11.30, 15.30, 19.30, 23.30 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na 

internetových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 
558 666 461, www.brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271

Upozornění redakční rady. Žádáme autory příspěvků o krátké a stručné zprávy.                                                        
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Restaurace Na Letné v Brušperku 
Vás srdečně zve k příjemnému letnímu posezení na zahradě.

- Minutky
- Steaky
- Saláty
- Těstoviny
- Pizza

NOVÝ VENKOVNÍ DĚTSKÝ KOUTEK.
Telefon: 558 666 251

Těšíme se na Vaši návštěvu.

OPRAVY CHLADNIČEK 
A MRAZNIČEK

- oprava všech značek v bytě zákazníka
- tlakování a plnění autoklimatizací

Mechanik: Radim Holaň
Mobil: 605 140 362

Telefon: 596 731 421
Ostrava: Nová Bělá, Krmelínská 357.

DVEŘE A OKNA PLASTOVÁ bílá, hnědá a dekor dřeva. Nové z neodebraných zakázek.
IHNED K ODBĚRU! Výrazné slevy z původních cen. Doprava zdarma.
www.e-dvereokna.cz, tel: 608 169 364.

Inzerce

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 650 Kč
½ stránky formátu A5 350 Kč

¼ stránky formátu A5 250 Kč
řádková inzerce 30 Kč/řádek
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ČALOUNĚNÍ A ŠITÍ 
BYTOVÉHO TEXTILU

čalounění židlí, rohových lavic, křesel a pohovek, sedaček• 
šití závěsů, záclon, přehozů, polštářů, snímatelných potahů, • 
kapsářů
nástěnné dekorace, šití technikou PATCHWORK• 
opravy veškerého čalouněného nábytku• 

Výběr ze vzorků látek čalounických, dekoračních i záclon.
Poradenství při výběru materiálu a designu interiéru.

Zborovská Věra, 739 24 Krmelín
Mobil: 739 451 529, 776 829 622 nebo tel. č. 558 674 274

KLEMPÍŘSTVÍ – POKRÝVAČSTVÍ

Pokládka rovných i šikmých střešních • 
krytin
Nástřik půdních prostor proti škůdcům• 
Výroba a montáž klempířských prvků a • 
parapetů
Nátěry plechových střech a okapových • 
systémů
Montáž střešních oken• 
Zateplení střech• 
Hydroizolace• 
Stavba pergol a garážových stání• 
Montáž dřevěného palubkového obložení • 
(interiér i exteriér)
Kompletní dodávky materiálů• 

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.
Zdarma zhotovení cenové nabídky.

Tel.: 775 21 09 70
www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz

ChrastinaR@seznam.cz
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CUKRÁRNA NA NÁM STÍ VÁM NABÍZÍ
* p íjemné posezení s d tským koutkem * 10 druh zmrzliny

* zákusky * kolá ky * chlebí ky * saláty * grilovaná ku ata
* ízky * bramborá ky a jiné …

(vše možno také na objednávku tel.: +420 733 125 271)

RESTAURACE NÁRODNÍ D M OD 1. 6. NEKU ÁCKÁ RESTAURACE
*p íjemné posezení na opravené terase s možností kou ení * nový
jídelní lístek * týdenní menu * pe ené uzené koleno na prkénku *
pe ená uzená žebra na prkénku * velký výb r domácí pizzy a jiné
speciality * po ádání rodinných oslav, školení a jiných akcí pro cca 60
lidí

Rozvoz pizzy s akcí „Každá Vaše 10 pizza zdarma“ na tel.: 739 754 730
* na požádání Vám p ivezeme cokoliv z našeho sortimentu

HOTEL BRUŠPERK
* nabízí ubytování ve 12 pokojích a apartmánech v p kném prost edí nám stí

Na Vaši návšt vu se t ší kolektiv IPM Plus, s.r.o.
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 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky v regionu

www.smartpujcka.cz
Hledáme nové obchodní zástupce

RPSN od 199,71%

Stačí jednou zavolat!
 777 76O 96O

k03-000959-09_130x90_CB.indd   1 12.5.2009   17:35:07
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VESKONA KN-6
je nejnovější typová řada. Tento systém, který 
vznikl v roce 2004, byl vyvinut v České republice. 
Od r. 2004 až do současnosti prošel dlouhým 
technickým vývojem a řadou testování.

Použití:
 rodinné domy, bytové domy, chaty - tam, kde se 

topí pro teplo a ohřev teplé užitkové vody
 fi rmy, instituce - vytápění, ohřev teplé užitkové 

vody, technologické ohřevy

Vytváří si vnější teplé klima. Po-
mocí automatické regulace tahu 
dochází k dokonalejšímu spalo-
vání, výraznému snížení spotřeby, 
vyšší účinnosti spotřebiče a v ne-
poslední řadě snížení emisí. Ome-
zuje vnikání deště do komína a 
zafoukávání. Použi tím komínové-
ho nástavce se prodlužuje život-
nost spalinové cesty a spotřebiče. 

Testováním bylo prokázáno:
 snížení spotřeby paliva, snížení škodlivých emisí
 prodloužení životnosti topidla
 až trojnásobné prodloužení životnosti komíno-

vých vložek a kotlů
 zvýšení účinnosti topného systému pomocí 

automatické regulace tahu

Rozměry:
VESKONA KN-6 je vyráběna ve všech rozměrech 
komínových vložek, zakázková výroba pro průmys-
lové komíny.

Komínový nástavec VESKONA KN-6
Jak snížit váš účet za vytápění a ohřev vody o 20% - 30%

Zdarma Vám uděláme kalkulaci úspory!

GARANCE SNÍŽENÍ NÁKLADŮ NA VYTÁPĚNÍ!
Zaváděcí cena 9 999,- Kč s DPH včetně montáže a odborného servisu

www.kominovenastavce.cz

Jak nástavec funguje?

Výhradní dodavatel pro EU:
KN environment s.r.o.
Zábřežská 20
787 01 Šumperk

Váš specialista: Tomáš Bill, email: tomas.bill@knsro.cz, Telefon.: 737 480 951 
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HOLIČSTVÍ A KADEŘNICTVÍ
 v Brušperku na náměstí 

přijme ihned kadeřnici se živnostenským listem.

Příjemné prostředí, zavedená klientela, nízký nájem.

Informace na tel. čísle 605 477 467
 nebo osobně v prodejně bytového textilu fa Nesit.
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PLOTY – PLETIVO – OPLOCENÍ - MONTÁŽE 
 

www.ploty-pletivo.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá, Mitrovice, 724 00,  

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -16:00 nebo po telefonické domluv  na tel.: 722 550 000 
DOPRAVA ZDARMA - p i celkovém nákupu nad 7.000 K , jinak 300 K . 

 
Dodáme Vám kompletní nové oplocení v etn  montáže 

PLOTY - PLETIVO - jsme firma, která se zabývá prodejem plot  a kompletního 
p íslušenství pro drát né ploty, jako jsou poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 

lesnická a dekora ní pletiva, chovatelské sít , sloupky, vzp ry, napínací dráty, vázací 
dráty, napínáky, ostnatý drát, p ípadn  podhrabové desky. Dále nabízíme branky a vrata 

ve všech velikostech a jiný sortiment na stavbu oplocení. 

Dále nabízíme GARÁŽOVÁ VRATA výklopná, rolovací i sek ní a to jak ru ní tak 
s pohonem na dálkové ovládání. Více informací naleznete na www.vrata-ostrava.cz 

Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 K . Kompletní nabídka je na 
www.thuja.cz  nebo na tel.:  722 557 777 

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ) 
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát pr m ru 

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 60 mm  
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH 
100 cm 41 K 25 m 1.025 K  
125 cm 51 K 25 m 1.275 K  
150 cm 54 K 25 m 1.350 K  
160 cm 62 K 25 m 1.550 K  
180 cm 73 K 25 m 1.825 K  
200 cm 78 K 25 m 1.950 K  
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RROZVOZ   PIZZY
Tel.: 739 754 730

330 420 g Margherita 69,
(tomato, eidam, oregano)

331 510 g Salami 78,
(tomato, eidam, salám)

332 520 g Funghi  79,
(tomato, eidam, žampiony)

333 640 g Vegetariano 96,
(tomato, eidam, pórek, hrášek,kuku ice, raj e)

334 570 g Toscana 96,
(tomato, eidam, salám, žampiony)

336 520 g Romana 96,
(tomato, eidam, paprikáš, uzený sýr)

337 610 g Presto 106,
(tomato, eidam, šunka, hermelín,paprika, žampiony)

338 645 g Giana 106,
(tomato, tu ák, niva, cibule, eidam)

340 610 g Caprcciosa 106,
(tomato, eidam ,šunka,vejce, žampiony)

342 540 g Hawaii 106,
(tomato, eidam, šunka, ananas)

343 585 g Siciliana 113,
(tomato, eidam, šunka, paprika,kapari)

344 610 g San Marino 113,
(tomato, eidam,šunka, niva, žampiony)

345 650 g Quatro stagioni 122,
(tomato, uzený sýr, salám, paprika, anglická slanina, žampiony)

346 615 g Picante 122,
(tomato, eidam, anglická slanina, šunka, salám, feferony)

347 660 g Serenata 122,
(tomato, eidam, vejce, šunka, anglická slanina)

348 525 g Quatro formaggio 122,
(smetana, niva, balkán, eidam, hermelín)

349 560 g Tolono 122,
(tomato, eidam, grundle, olivy)

350 650 g Mexicana 122,
(tomato, kuku ice, olivy, šunka, žampiony, eidam)

339 560 g San Marco 122,
(tomato, krevety, eidam, kalamáry)

351 525 g Quatro formaggio  special 128,
(smetana, niva, eidam, hermelín,tvar žky,mozzarela, esnek)

341 650 g Pollo 128,
(tomato, eidam, ku ecí prsa, brokolice, niva)

Na Vaše p ání ud láme PIZZU i kombinovanou. P íprava cca 20 30 min.
Rozvoz po Brušperku zdarma, jinak 20, K . Krabice 25, K .

Dobrou chu Vám p eje restaurace Národní d m
***** " Každá Vaše 10 pizza zdarma" *****

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1500 kusů. Zpravodaj také najdete na interneto-
vých stránkách www.brusperk-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, 
e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Uzávěr-
ka příštího čísla je 17. 6. 2009. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou zveřejněny. 

Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.
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